

Всем хорошо, что солнце светит?

Хорошо.

Хорошо, что дует ветер?

Хорошо.

Хорошо идти с друзьями?

Хорошо.

Хорошо прижаться к маме?

Хорошо.

Хорошо в краю родном?

Хорошо.

Хорошо, там, где наш дом?

Хорошо.

Хорошо, что жизнь прекрасна?

Хорошо.

И живем мы не напрасно...

И на страже нашей безопасности стоят бойцы гражданской обороны.

1 марта- Всемирный день гражданской обороны.

Дети группы «Светлячки» посмотрели интересный мультфильм о Гражданской обороне, в котором в интересной форме о правилах поведения при различных катастрофах, узнали о том, при звуках Единого предупредительного сигнала –

В н и м а н и е в с е м! -нужно включить радио или телевизор, чтобы узнать, что случилось.

С большим интересом наши малыши рассматривали противогаз, узнали как и когда им пользуются. В ситуативной беседе обсудили трудный и важный труд спасателей. Многие мальчики и девочки решили стать спасателями!



